S:1

Eymen ugurtmasina 500 cm’lik bir ip takti. Fakat ipin ¢ok uzun oldugunu gorince ipi
1000 mm kadar kisaltti. Buna gére Eymen’in ugurtmasinin ipi ka¢ cm olmustur?
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S:2
Asagidakilerden hangisi yanhstir?
436 cm =4 m 360 mm

12400 mm =120 m 40 cm
472 m=2m 47000 cm

3750 m=3km 750 m

S:3
Bir karisi 20 cm olan Esra, uzunlugu 2 metre olan bir masayi kag karigla olger?
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S:4
3340 mm = ka¢ cm' dir?
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S:5
30cm -40 mm = ka¢g mm' dir?
26

10
260

270

S:6
46 m = kag cm' dir?
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S:7
25 m= kag cm' dir?
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S:8
3600 cm = kag m' dir?
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S:9
10 cm’ si 5 kurus olan lastigin 120 cm’ si kag kurus eder?
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S:10

400 mm kag santimetredir?
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S:11

Metresi 5 TL den 350 cm kumas alan Gokhan saticiya kag TL éder?
15 TL 50 Kr

17 TL 50 Kr
19 TL 50 Kr

18 TL 25 Kr

S:12

Dakikada 120 m yol giden bisikletli 4 dakikada kag¢ cm yol gider?
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